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 صحیح است. 3گزینه  .76

درصذ اس هادُ ٍ اًزصی اس ّز تیزاس تیِ تیزاس     29غذایی در ًْایت  شبکۀدر 

سًدییزُ   حلقۀۀ خیَاراى  عیَهیي    ؽَد ٍ دٍهیي  َؽت تادیی هٌتمل هی

 اعت. در ًتیدِ:

kJ   10 10 1016000 16
100 100 100

  

 صحیح است. 3گزینه  .77

 ّغتٌذ.ّا عاوي  ی هزخاى2

 ی تغیاری )ًِ ّوِ( اس ػٌىثَتیاى ًیؼ سّزی دارًذ.1

 ی تذى هلخ عِ لطؼِ دارد. عز ٍ عیٌِ ٍ ؽىن 

 صحیح است. 3گزینه  .78

 وتاب درعی 221 صفحۀ 5هطاتك ؽىل 

 صحیح است. 4گزینه  .79

ِ  ای تِ ّای ؽىوی ٍ عیٌِ تالِ ّیای پؾیتی ٍ    صَر  خفت اعت  ٍلی تالی

 صَر  ته ّغتٌذ. هخزخی تِ

 صحیح است. 3گزینه  .81

 کتاب درسی( 316 صفحۀ)


